

Содержание

ПРЕДИСЛОВИЕ.....	7
Магия зеркал	11
Зеркало – что это такое?.....	13
Тренировка магнетического взгляда.....	16
Техника безопасности и условия для работы с зеркалами	18
Создание обрядового зеркала	21
Выявление зеркальной порчи.....	21
Определение зеркальной порчи ..	24
Виды зеркальных порч.....	26
Ритуалы и обряды с зеркалами	29
Рекомендации перед обрядом.....	31
Виды крадников	32
Зеркальная защита	35
Что это такое и как работает?.....	36
Зеркала удачи и как ими пользоваться	37
Особенности зеркальных приворотов.....	38
Последствия.....	40
ОПИСАНИЕ КАРТ ОРАКУЛА.....	41
Карта 1. Сила Зеркала	41
Карта 2. Зеркало очищения.....	42
Карта 3. Зеркало – Снять одиночество	47

Карта 4. Зеркальная дверь – Крадник	51
Карта 5. Зеркало Безбрачия.....	59
Карта 6. Зеркало Самолюбования..	63
Карта 7. Зеркало-помощник	69
Карта 8. Закрытие зеркальное «Без Б».....	76
Карта 9. Уничтожить врага	82
Карта 10. Зеркальный треугольник.....	87
Карта 11. Зеркальное изобилие.....	90
Карта 12. Денежный коридор	93
Карта 13. Прибыльные зеркала	96
Карта 14. Талисман-Крадник	99
Карта 15. Перетяг	102
Карта 16. Зеркало удачи	107
Карта 17. Зеркало красоты	110
Карта 18. Зеркало перемен	113
Карта 19. Манипуляция	116
Карта 20. Зеркальная присушка.....	118
Карта 21. Солнечный Зайчик	121
Карта 22. Зеркало Удачи	125
Карта 23. Зеркало любви	127
Карта 24. Денежное зеркальце.....	130
Карта 25. Освобождение свечой	132
Карта 26. Зеркальный водоворот	136

Карта 27. Приворотное зеркало	139
Карта 28. Переклад на зеркало.....	142
Карта 29. Освобождение от тайных врагов.....	146
Карта 30. Отнять Душу зеркалом.....	153
Карта 31. Зеркальная кара.....	160
Карта 32. Зеркальный перекресток	162
Карта 33. Убрать соперницу.....	166
Карта 34. Защита на зеркала	170
Карта 35. Зеркальное яйцо.....	173
Карта 36. стакан воды.....	177
Карта 37. Зеркальный отворот	181
Карта 38. Защитный оберег	183
Карта 39. Освобождение	186
Карта 40. Зеркальная куколка... ..	192
Карта 41. Чистое зеркало	197
Карта 42. Чистящий переклад.....	203
Карта 43. Охранные Зеркала	207
Карта 44. Защитный коридор	209
Карта 45. Семь защитников	211
Карта 46. Приворот на секс.....	214
Карта 47. Разбитое зеркало.....	217
Карта 48. Зачарованное зеркало	221
Карта 49. Вредоносное зеркало.....	224
Карта 50. Отомстить врагу	228

Карта 51. Приворот на черную свечу	232
Карта 52. Зеркальное освобождение	234
Карта 53. Медовое зеркало	236
Как зарядить колоду для себя?	239
Что вы получите во время работы с оракулом?	241
Расклад. Экспресс-расклад для общего понимания портрета клиента	242
Знаки судьбы в нашей жизни.....	244
Учимся распознавать знаки судьбы	246
Кратко познакомимся со знаками судьбы	247

*Зеркальная порча цепляет
только злых людей.
Светлому человеку, не
желающему никому зла,
зеркальная порча не страшна.*

ПРЕДИСЛОВИЕ

Этот Оракул создан на основе материала, который используется многими мастерами. Для облегчения диагностической работы и оказания помощи клиенту можно его применить, что позволит понять, какой вид зеркальной магии был применен или какой способ больше подойдет для оказания помощи. Оракул можно использовать и для магических целей, при этом всегда нужно помнить о последствиях. Разумеется, эта колода рассчитана на опытных мастеров, которые знают и понимают, какими они могут быть, если нарушаются законы магии. Красочно выполнен-

ные карты позволят сразу определить вид воздействия, насланного на клиента, и как с ним бороться. Любой ритуал, будь он белый или черный, имеет свою подоплеку и, конечно, проведен не просто так.

В связи с этим после диагностики Оракул позволит понять причины произошедшего, определить проблемы, скрытые в подсознании клиента. В любом случае Оракул станет полезен и в гадании. С его помощью станет очевидно то, что в жизни любой предмет нашего обихода может стать инструментом для работы с магией.

В данной работе вы познакомитесь с азами зеркальной работы, видами магических воздействий с помощью зеркал и способами их снятия. Разумеется, каждый мастер работает по своим принципам, использует лично наработанный опыт, свои ритуалы и заклинания. Поэтому мы не претендуем, что

вы полностью станете применять те ритуалы, которые здесь представлены. Каждый имеет право на выбор. Но мы надеемся, что этот Оракул, который является продолжением ранее выпущенного «Ритуального Оракула», позволит понять, как работать с зеркальной магией. Главное каждый из вас сможет убедиться в том, насколько велика ответственность при ее применении.

Все предметы, которые нас окружают в доме, можно использовать в магии во время исполнения ритуала. Но среди всего существует самая загадочная вещь – это зеркало. Если вы обратитесь к своему подсознанию, то почувствуете, что по ту сторону присутствует какая-то своя жизнь, отличающаяся от обычной. Данная тема интересовала многих, но, к сожалению, до конца она не раскрыта и до сегодняшнего дня остается загадкой.

Магия зеркал построена на двойственности мира. С одной стороны, это предмет, используемый человеком ежедневно, а с другой стороны – это энергия, которую невозможно почувствовать, она не осязаема, это отражение, фантом или мир зазеркалья.

С самого рождения, а точнее, с того момента, когда мы начинаем осознавать себя и все, что дошло до нас с давних времен и сохранилось в писаниях, связанных с зеркалами, всегда интересовало человечество. Так как зеркало имеет дуальную природу, мы можем наблюдать, что одна половина ауры находится рядом с тем, кто наблюдает, а другая половина уходит по другую сторону мира.

Зеркало – это самый лучший способ видеть прошлое, настоящее и будущее в Пространстве или во Времени. Это видение может быть удалено от нас или, наобо-

рот, приближено. Чтобы работать с зеркалами, необходимо владеть определенными способностями, в частности, ясновидением. Кроме этого, требуется научиться достигать измененных состояний сознания и формировать намерения, не растекаясь мыслью по ассоциациям и параллельным цепочкам.

Магия зеркал

Магические воздействия на людей через зеркала характерны как для белой, так и для черной магии. Отражающие поверхности препятствуют возможным негативам. В Индии женщины прикрепляют маленькие кусочки зеркал на платья, покрывала, ими декорируют сумочки. Получается не только стильно, так как сверкающие на солнце украшения служат надежной защитой от сглаза и порчи. Но все же черных ритуалов значительно больше, их применяют

для того, чтобы транслировать на выбранного человека негативную информацию. Обряды с использованием зеркал бывают настолько мощными, что способны частично или даже полностью разрушить энергетическое поле человека, уничтожить определенную сферу его жизни.

В отличие от сглаза, часто спонтанного, зеркальная порча всегда нацелена на какую-то область, и ее концентрированное направленное воздействие способно пробить естественную защиту энергетического поля человека, забрать его здоровье или красоту. Но чаще всего эта негативная программа выбирает самое слабое место. К тому же, однажды ударив, она не исчезает, а продолжает все также методично разрушать главное, представляющее ценность для жертвы.

В работе маги используют зеркальные отражения и выполняют

определенные действия. Например, внедряют лярв и других паразитов в ауру человека, и уже они выполняют поставленную задачу – постепенно меняют жизнь к худшему. За одним негативным событием потянется цепочка других. Порчу, сделанную с помощью зеркала, считают одной из самых мощных, так как она ломает возможное сопротивление человека, делает его безвольной марионеткой.

Однако существует поверье, которое гласит: «Каждый, кто обратится через зеркало за помощью к потусторонним силам, прочно свяжет себя с ними». Самостоятельно освободиться от этого влияния крайне сложно. И по силам лишь опытным мастерам.

Зеркало – что это такое?

1. Это оптический прибор, позволяющий видеть образы тонкого мира.

2. Это инструмент, вводящий человека в измененное состояние.
3. Зеркало – это приспособление, передающее образы, возникающие в сознании одного человека, и дает возможность стать достигнутым окружающими.

Зеркала всегда запоминают все зафиксированные в них события, зеркало может «оживить» покойника, оно может старить или омолаживать. Оно пропитывается определенной энергией, а в магии используется как портал между мирами. Зеркало обладает мощнейшей энергией, а, следовательно, огромным энергетическим полем. Вся информация, которую оно в себя впитывает, может храниться веками и оказывать свое влияние на человека независимо от него, то есть действует самостоятельно. Интересно то, что если подвер-

гнуть эту информацию обработке и направить в конкретное русло, задав тот вектор, который был задуман магом, то очень легко можно достигнуть желаемого результата. Именно владея всеми навыками, профессиональный маг способен навести порчу. В связи с этим обращаться с зеркалами, особенно чужими, следует максимально осторожно.

Зеркало применяют как в белой, так и черной магии, но, к сожалению, чаще всего его используют черные маги в своих обрядах с целью нанесения вреда – порчи или проклятья. С его помощью маг способен забрать красоту или здоровье. В момент работы маг работает с зеркальным отражением и читает заговоры, а также совершает определенные манипуляции. Разумеется, от подобных действий может произойти подсадка в эфирное тело чело-

века всевозможных паразитов, лярв и других негативных существ. Именно они выполняют все установки, данные им колдуном. После проведения магической работы человек начинает чувствовать себя нехорошо. Это может быть связано со здоровьем, или в его жизни начинают происходить непонятные события, которые не имеют объяснений.

Тренировка магнетического взгляда

Все прекрасно понимают, что существуют разные методики использования зеркал, которые применяются как средство достижения определенных целей. Если вы хотите улучшить свое благосостояние, можно прибегнуть к зеркальной технике. Но прежде, чем вы начнете выполнять ритуал для достижения богатства, вам потребуется развить у себя магнетический

взгляд, так как этот ритуал требует пристального смотрения в зеркало.

Давайте выполним гимнастику для глаз, которая позволит беспрепятственно работать в момент проведения подобных ритуалов. Для этого вам нужно взять маркер и поставить в центре переносицы точку. Присядьте перед зеркалом и, не отрывая своего взгляда и не мигая, смотрите на эту точку как можно дольше. Засеките время и проверяйте ежедневно, насколько продолжительно вы смотрите на нее. Каждые 3–4 дня увеличивайте время, пока не достигнете 15 минут.

Сядьте перед зеркалом на расстоянии 1,5–3 метра и рассеянным взглядом смотрите в зеркало. Вам нужно добиться ощущения перспективы отраженной в зеркале комнаты, его глубины и себя в ней. Спустя некоторое время ваш «двойник» отделится от вас, и тогда вы увидите чужого человека,

который может менять свой цвет и форму, а также пропасть. Если вы испытываете страх, то лучше отказаться от изучения подобной техники. Но если вы освоите ее, то можно начинать работать с ритуалом по увеличению благополучия.

Техника безопасности и условия для работы с зеркалами

Чтобы работать с зеркалами, необходимо учитывать некоторые нюансы, дабы не попасть в ловушку.

Первое условие – никогда не ищите свое отражение в отражении зеркала. Если такое происходит, то нужно понимать, что это не вы смотрите на себя, это вас просматривают.

Второе условие – никогда не смотрите себе в глаза в момент, когда смотрите в зеркало. Это может способствовать затягиванию вас в зазеркалье. Также это приводит к быстрому старению.

Третье условие – если вы работаете с черным или двойным зеркалом, то необходимо зачернить свое лицо сажей или покрыть голову платком так, чтобы вас не узнали. Это действие обязательно, в противном случае возможна гибель или помутнение рассудка.

Четвертое условие – работать с черным зеркалом можно при лунном свете. Его можно открывать, только когда на него падает лунный свет, поэтому поставьте зеркало ближе к окну. Отраженный лунный свет является ключом к запуску.

Пятое условие – работать зеркало будет, если оно создано специальным обрядом. Простое зеркало работать не будет.

Шестое условие – с зеркалами могут работать только продвинутые маги. Не стоит новичкам использовать этот вид магии. Но они вполне могут диагностировать наличие этого вида порчи

и, если нельзя снять иным способом, посоветовать обратиться к опытному магу.

Седьмое условие – приурочивать время проведения обряда к полуночи или ночным часам, так как это время находится во власти духов темных сил, а вот люди лишаются защиты.

Восьмое условие – все обряды на прибавление чего-то (здоровья, денег, счастья) делают на растущую луну, а любое лишение – на убывающую.

Девятое условие – выбирайте качественно выполненное фото, чтобы все черты лица были хорошо видны, особенно глаза.

Десятое условие – хорошо, если человек, на которого накладывается порча, хоть раз смотрелся в зеркало, с которым вы будете работать.

Зеркальная порча всегда должна проводиться под наблюдением

колдуньи, лучше не работать с черной магией самостоятельно. Обычный человек может застрять в потусторонней реальности, лишиться рассудка. Те, кто делал обряд, рассказывали о сущностях, проходящих сквозь зеркальную поверхность. В таком состоянии легко навлечь на себя беду.

Создание обрядового зеркала

Создавать зеркало нужно в полнолуние. На него наносится знак, пропитанный кровью хозяина зеркала или молоком, и читается заговор, с помощью которого ведьма или колдун призывают беса отразиться в стекле. После проведения ритуала зеркало накрывают полотенцем и оставляют на три дня накрытым.

На четвертый день зеркало открывают, при этом необходимо встать по отношению к нему боком и начать его осматривать

через пламя горящей свечи. Если бес согласен работать с магом, он оставит знак, который нужно запомнить, и перед началом работы магу нужно будет прорисовать его на стекле зеркала кровью или молоком. Это считается открытием портала для работы. Но все же лучше рисовать знак молоком, чтобы избежать привязки зеркала к вам. Затем произнести призыв 11 раз, едва касаясь губами.

Зеркальный бес очень злобный, но знает очень много, и поэтому через него можно получить огромное количество информации, которую он передает знаками, но иногда может проявиться и сам. Именно поэтому маг чернит лицо, чтобы избежать с ним встречи воочию. Также это позволит вам жить спокойно, и бес не будет вас трогать.

Выявление зеркальной порчи

Чтобы определить, есть ли на вас зеркальное воздействие, следует обратить внимание на следующие симптомы:

1. Человек чувствует слабость и постоянное недомогание, страдает не только головными болями, но и болями в суставах и мышцах.
2. Человека постоянно преследуют неприятности.
3. Если произошло воздействие, то происходит изменение внешности – человек теряет свою красоту, быстро стареет, меняется цвет кожи, портятся волосы и ногти. Также пропадает естественный блеск в глазах, взгляд становится «погасшим».
4. Происходит резкое ухудшение здоровья, но интересно то, что определение диагноза также сложно, его невозможно определить. Могут быть какие-либо

предпосылок, буквально на ровном месте возникнуть серьезные патологии.

5. В общении с окружающими людьми также происходят непонятные вещи, с человеком не желают общаться и поддерживать отношения. Очень часто он становится изгоем.

Определение зеркальной порчи

Если вы заметили похожие симптомы, то следует определить, какая порча на вас наведена. Для проведения диагностики проведите в полночь следующие действия.

Возьмите зеркало небольшого размера, зажгите восковую свечу и, глядя на свое отражение, капайте воском на зеркало. При этом трижды читайте заговор.

ЗАГОВОР:

**«Зло лютое от врагов пресловутых,
покажись мне, отразись в зеркале**

хрустальном, воплотись в воске горячем, прими формы понятные. Скажи, желает ли кто-нибудь мне зла, хочет ли разбить долю мою и украсть счастье, извести красоту и здоровье. Омываю тебя, зеркало, ключевой водой, прошу тебя, поговори откровенно со мной».

Далее опустите зеркальце с воском в емкость с родниковой водой и оставьте его на полчаса. Достаньте зеркало из воды и оцените фигурки, которые проявились на воске. Любые хищные звери и птицы, части человеческого тела (глаз, голова, рука, палец, нога), предметы, олицетворяющие загробную жизнь, – все это говорит о наличии зеркальной порчи. Важно понимать, что, осуществляя проверку таким способом, можно не только опровергнуть или подтвердить присутствие порчи, но и определить, кем, когда и по какой

причине она была сделана. Ведь на воске могут быть фигуры-подсказки. Главное – это верно их растолковать.

Виды зеркальных порч

Наша жизнь многогранна. Каждый из нас наделен определенными энергиями. Кто-то ее имеет больше, кто-то меньше. У кого-то в жизни все складывается просто отлично, а другим не везет. Разумеется, Господь каждого наделяет силой, интеллектом, красотой и т.д. по заслугам; возможно, успехи и все, что с этим связано, зависит от дел, совершенных в прошлом. Но если это так, то почему рядом с успешными людьми оказываются никчемные и ленивые, которые не хотят ничего делать, а просто прозябают, живя своими эмоциональными желаниями, иллюзиями или завистью? Все это порождает желание иметь то, что есть у дру-

гого, добившегося успеха в жизни или обладающего красотой и интеллектом. А это, в свою очередь, толкает людей обращаться к колдунам, а еще хуже – заниматься магией самостоятельно. Как известно, неумение и незнание законов магии способствует совершению поступков, которые сложно исправить, но самое страшное наводящий может сам серьезно пострадать. Магия никогда не шутит, поэтому прежде, чем совершать ритуал, нужно хорошо подумать, готовы вы принять «откат» в виде болезней, нищеты и других неприятностей.

Вот некоторые из порч – крадник, венец безбрачия, порча на болезни, порча на потерю имущества, порча на красоту и т.д. С помощью зеркала можно не только навести порчу, но и привлечь удачу, любимого. С его помощью можно сделать подклад и переклад. Чаще всего

с помощью зеркала воруют силы, энергию и многое другое. Магия отсекает мысль о том, что кража – это просто нападение темной ночью на человека с целью овладеть чем-то очень ценным. Зеркальная магия – это целый процесс, в котором задействован магический паразит. Крадник – это присоска, и не стоит думать, что этого нет. Они присутствуют в жизни, главное – вовремя понять и обезвредить. К сожалению, магические ритуалы по забору чужой энергии или успешности встречаются достаточно часто. Может так случиться, что на человека повешены два, а то и три крадника, которые тянут потоки энергии в сторону хозяев. В этом случае необходимо обращаться к опытному магу.

Энергия, которой наделен человек, бывает двух видов: активная, то есть создающая, и пассивная – пользующаяся. Если говорить

о людях, то они обладают и той, и другой энергией. Каждый наделен определенной пропорцией, но она меняется. Так как люди рождаются разными, то они, конечно же, никогда не станут одинаковыми – это касается неравенства в развитии, ведь каждый имеет то, чего нет у другого. Все это порождает зависть. Если человек идет созидающим путем, то он сам зарабатывает деньги, славу, признание, а тот, кто следует путем потребителя, присваивает чужое с использованием магии.

Ритуалы и обряды с зеркалами

Вокруг нас находятся множество предметов, которые имеют магическое значение. Но одним из самых распространенных предметов является зеркало, и его считают самым сильным. Зеркалами пользуются маги во время прове-

дения ритуалов, начитывая на них, так как считается, что зеркало – это своеобразные ворота в иной мир. К счастью, они открываются не в параллельные миры, как может показаться, а в пространство энергетики, где живут наши эмоции и сущности, порожденные ими. Маги стремятся призвать из этого мира силы, которые необходимы в конкретном случае. В связи с этим необходимо быть крайне осторожными во время работы с зеркалами.

Здесь важно наблюдать за нюансами возникающих на фоне собственных эмоций, которые притягиваются, как магнит. Это говорит о том, что маг притягивает то, чем наполнена душа. Злоба порождает злобу, поэтому в такой момент в этот мир можно запустить чертей. А они, как вы понимаете, просто так не работают, и за беспокойство понапрасну требуют оплаты. Поэ-

тому то, какие сущности явятся к магу, зависит от его эмоционального состояния. Многие обряды довольно просты, и с ними справится любой человек, даже не интересующийся колдовством.

Рекомендации перед обрядом

Прежде чем вы приступите к выполнению обряда, вам необходимо выполнить определенное действие.

Очистить свое поле от лишних переживаний. Можно использовать медитацию. При умении это делать – делайте, а если не умеете, то просто читайте молитву до тех пор, пока не поймете, что вы готовы приступить к выполнению обряда. В этом случае в сердце должен быть покой. Главное – не переборщите с положительными и отрицательными эмоциями. Добивайтесь равновесия, сопряженного с благодушием.

Виды крадников

Все магические паразиты функционируют одинаково: присасываются к силе донора и передают ее акцептору, то есть своему хозяину. По ауре это выглядит как канал от одного человека к другому, который невозможно убрать обыкновенной чисткой.

Их различия основываются скорее на силе хозяина и виде энергии, которая его создала и которую он передает.

Крадники бывают:

- уборщиками, они забирают излишки, которые человек бы и так не использовал, а просто отправил в Пространство;
- неизбирательными, которые всю энергию донора направляют по каналу хозяину;
- ориентированными на что-то одно: на успех, красоту, деньги;
- настроенными на отъем магической силы у неопита, такими

часто промышляют старые выгоревшие маги;

- темными, рассчитанными на вытягивание силы не из человека, а из места силы – то есть общественного здания, древнего намоленного храма, захоронения или даже бойни.

Даже самый сильный крадник поверхностен, он не внедряется глубоко в тонкое тело человека. Его функция – перехватить энергию, которая идет к человеку снаружи (те же везение, деньги или любовь), и энергию созидания (счастье, действие, красота), которую человек транслирует в окружающий мир. Перехватив, он отправляет все хозяину. А сам потихоньку мимикрирует, сливаясь с аурой человека.

Не стоит недооценивать крадники, даже мельчайшие. Любой, включая самый безобидный, ритуал вносит диссонанс в жизнь жертвы. Во-первых, потому что

такое энергетическое вмешательство без разрешения – это всегда неправильно, что отражается болезненными деформациями на тонком теле. «Просто посмотреть» оставляет следы, что уж говорить о воровстве энергии! Во-вторых, если ритуал отобрал даже ненужную для донора силу, он вмешался в процессы, которые трогать не рекомендуется для здоровья всех участников.

Кроме прочего, крадники могут поставить двух типов:

- одноразовый, его могут сделать удаленно, на стороне, с помощью сильной черной ведьмы или колдуна;
- длительного действия, который подкармливает акцептора годами, пока у донора есть силы.

Крадник длительного действия может быть таким, который поддерживает себя сам, разрастаясь на энергетических оболочках, или

рассчитанным на подзарядку. Чаще всего она требуется раз в лунный месяц, но это зависит от уровня мага.

Зеркальная защита

Зеркальная защита заключается в том, чтобы не пропустить негатив, поймать его, затем развернуть эту энергию и отразить. При этом она по праву считается самой сильной из доступных. Усилить ее можно как рунами, так и наговорами, но сделать это без полного контроля над магическими силами невозможно.

Мы привыкли к тому, что зеркало является необходимым предметом обихода, но даже у самого чистого зеркала есть своя история. В связи с этим нужно быть осторожными с любой глянцевой поверхностью. Отражения накапливают свою собственную энергию, и постепенно из всего этого форми-

руется разумная личность. Маги часто используют их в магических делах, а иногда зеркала самопроизвольно защищают от порчи.

Зеркальная защита от магического воздействия как раз основана на способности зеркал отражать, вбирать и накапливать энергетическую информацию.

Что это такое и как работает?

В силу магических свойств зеркало собирает энергию из окружающего пространства, затем капсулирует для хранения или передачи. После такой обработки сила готова для усвоения магом, пластична, ее можно увеличить или перенаправить.

Условно зеркальную защиту можно разделить на три взаимосвязанных фазы. Когда опытный маг ее устанавливает, он может остановиться на каждом этапе или пойти до конца.

Если между двумя объектами установить зеркало, любая энергетическая связь прервется.

Барьер – самый простой по сложности тип зеркальной защиты, его может установить и новичок в магии. Хотя даже новичок может его разбить.

Зеркала удачи и как ими пользоваться

Очень часто люди сталкиваются, как им кажется, с несправедливостью потому как одним достается все – богатство, успешность, фортуна, любовь и счастье в семейной жизни, а других все это обходит стороной, и человеку приходится просто выживать в этом сложном мире. Это толкает его на необдуманные поступки, и он стремится всеми силами отобрать удачу. Существуют определенные ритуалы по забору удачи у другого человека, которые будут представлены в этой книге.

Работа с зеркалами может проводиться как при личном контакте, так и дистанционно. Эти обряды работают быстро и очень действенны.

Особенности зеркальных приворотов

Зеркальный приворот является мощным обрядом, который подавляет волю человека, вызывая у него влечение к объекту, на которого сделан приворот. Подобный приворот действует на энергетическом плане, ослабевает биополе человека, на которого проводится ритуал. В результате он становится уязвимым перед энергией человека, проводящего ритуал, и полностью поддается его влиянию.

Это сильный ритуал, и если он правильно проведен, то способен разрушить в течение 1–2 недель энергополе человека. Все это проявляется не только в личных отношениях, но и в здоровье.

Для проведения ритуала необходимо соблюдать некоторые правила.

1. Приворот на мужчину выполняют в среду, пятницу или субботу, которые выпадают на полнолуние или растущую Луну.
2. Время для проведения ритуала выбирается с заката до 3 утра.
3. Рядом с проводящим ритуал не должно никого быть.
4. Зеркало лучше использовать овальной формы или круглое, то есть не должно быть острых углов.
5. По окончании проведения обряда зеркало следует омыть проточной холодной водой.
6. Не допускайте ошибок при выполнении ритуала и не забывайте давать откуп.

Выполнение этих правил позволит усилить действие обряда.

Последствия

1. Нездоровое влечение к алкоголю и наркотикам.
2. Возможно психическое расстройство, трудно поддающееся лечению.
3. Чрезмерная раздражительность к окружающим, необоснованная агрессия.
4. Депрессия, потеря смысла жизни.
5. Нервные расстройства.
6. Финансовые трудности.
7. Болезни репродуктивной системы.
8. Создает внутренний конфликт.

ОПИСАНИЕ КАРТ ОРАКУЛА

Карта 1

Сила Зеркала

Описание карты: На карте мы видим роскошный зеркальный алтарь. На красной скатерти стоит красивое овальное зеркало. Перед алтарем стоит женщина-колдунья, которая открывает зеркальный портал, рисуя на зеркале знак, переданный зеркальным бесом.

Прорицание: Если выпадает данная карта, то она показывает мастеру, что жизнь человека нарушена воздействием зеркальной магии. Карта говорит, что есть вероятность влияния деструктивной программы. Какая программа поставлена, подскажут соседние карты. Кроме этого, карта советует обратить внимание на свое физическое и духовное состояние. В любом случае появление этой карты предупреждает

о неприятностях, которые могут быть связаны с магическим воздействием через зеркало. Также карта может вам советовать, что нужно провести ритуал зеркальной магии, чтобы наказать обидчика или провести диагностику и снять надвигающуюся проблему.

Карта 2

Зеркало очищения

Описание карты: Мы видим карту, на которой показано красивое волшебное зеркало, стоящее на ритуальном столе. Кроме зеркала, рядом с ним лежат черные и белые нитки, церковная свеча, куриное яйцо и личная фотография.

Прорицание: Если в раскладе выпала данная карта, то она указывает, что на вас есть магическое воздействие и сделано оно конкретно через зеркало. В этом случае необходимо обратиться к мастеру или провести ритуал очищения само-

стоятельно. Предложенный ниже метод поможет провести ритуал очищения самостоятельно, но вы вправе решать сами, применять его или нет. Вы можете прибегнуть к своим личным наработкам и использовать свой ритуал.

Ритуалика

Существует несколько способов снятия порчи. Мы рассмотрим один из них, но он делается в три этапа. Этот ритуал вы можете провести самостоятельно, для этого необходимо проделать следующие действия.

1. Восстановить целостность своего эфирного тела, выгнав из него подсаженных сущностей.
2. Затем заключить сущностей в некий резервуар.
3. Надежно запечатать резервуар и создать для этой сущности что-то вроде могилы, где она будет существовать вечно.

Этап №1

Вам понадобятся: две новых катушки швейных ниток (черные и белые); свеча церковная (средней толщины); куриное яйцо; свой фотоснимок (на фото не должны присутствовать посторонние лица).

Проведение ритуала: в любой вторник на рассвете зажгите свечу. Белыми нитками по вертикали, а затем по горизонтали начинайте опутывать свою фотографию. После того, как нить закончится, накапайте воск вначале по периметру фото, а потом по вертикали и горизонтали. Совершая указанные манипуляции, говорите заговор.

ЗАГОВОР

«Свое тело скрепляю, быстро обновляю, белым целебным светом насыщаю. Того, кто живет в моем эфире, удаляю, в прах превращаю, воском шипящим изгоняю, навсегда быть бессильным заклинаю».

Опутанное нитями и запечатанное воском фото будет являться вашей защитой от дальнейших посягательств злых колдунов. Храните фотоснимок в надежном месте.

Этап №2

Теперь нужно переселить сущность, изгнанную из вашей ауры, в резервуар, которым выступит куриное яйцо. Для этого опутывайте яйцо черными нитями (сначала по вертикали, потом – по горизонтали). Затем возьмите продолжающую гореть свечу и накапайте воском обмотанное нитями яйцо. Постарайтесь, чтобы воск покрыл всю скорлупу. В процессе совершения указанных действий говорите заговор.

ЗАГОВОР:

«Кем бы ты ни был, убирайся жить в новый дом, будешь всегда гореть, мучиться в нем. Не по силам тебе меня

исчерпать, не получится то, что желаешь забрать. Моя жизнь безупречная, а тебе остается агония вечная».

Важно: Заговоры на 1-ом и 2-ом этапах ритуала читаются непрерывно, пока вы не закончите проводить соответствующие манипуляции.

Этап №3

Сразу после выполнения вышеописанных действий отправляйтесь в безлюдное место, например, в заброшенный сквер или лес. С собой возьмите «запечатанное» яйцо, небольшую лопатку и монету любого номинала. Отыщите перекресток тропинок и прямо по центру выкопайте ямку. Бросьте туда яйцо и монету. Закопав яму, произнесите следующие слова:

«Оплатила тебя сполна, мне моя жизнь нужна. Убирайся под землю скорей и корми там собою червей».